2023/24 y4. ron
Bceepoccuiickasi 01MMIHUAAA IIKOJLHUKOB 10 IKOHOMHUKE
MyHUIMNAJBbHBIA 3TAN
8-9-e ki1acchl

OTBETHI
MakcuMaJbHOE KOJINYECTBO 0a/110B — 95.

Tect 1. «BepHo» wiu «HeBepHO»? Ecam BbI COIVIaCHBI C yTBEPKIAECHUEM,
HANMMIINTE «BEPHO», €CJIM HE COIIACHBI — «HeBEPHO». BHecuTe CBOM 0TBETHI
B COOTBETCTBYWINYK Tal0uuuny B OugaHke orBeToB (5 OamioB, 1 Gauaun 3a

KAKIbIA NPaBWILHbIH 0TBET).
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Tect 2. BpiOepure O0IMH NPaBWIbHBbIH OTBET M BHECHTE CBOM OTBEThl B
COOTBETCTBYINYI0 Ta0juuny B OgaHke orBeroB (20 OasuioB, 2 Oas/uia 3a

KQKIbIi MPaBUWILHBIH OTBET).
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Tecr 3. BpiOepute BCce mnpaBuiabHble OoTBeThl (15 OanoB, 3 Oanna 3a
NpaBWIbHbI Ha0op otTBeTroB). OTBeT 3acUMTHIBAETC MNPH IMOJHOM
COOTBETCTBUM BbIOPAHHBIX BapHaHTOB. MeHblIee KOJIMYECTBO 0aJLIOB 3a

HeHOCTaIO]J_[l/Iﬁ BApHAHT HE BBICTABJIACTCH.
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Tect 4. Tpu 3agaum ¢ KpaTKkuM 0TBeTOM. OTBET BHEeCHTE B TA0JMIy B OJIaHKe

orBeTOoB (15 6ass10B, 5 02/U10B 32 IPABUWIbHBIN 0TBET).
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Pemenue 3ana4. IlpuBeaure moapodHoe pemenue Kaxaou 3agaun (40 6a1oB,
10 6anu10B 32 3aa4y).

24. Cripoc Ha HEKOTOpbIN ToBap A onuckiBaeTcsi ypaBHeHueM QD = 3500 — 10P, a
npeioxenne QS = 500 + 5P, rae P — nena enuauIe: ToBapa A B pyOssx.
Onpenenure:

1. [TapameTpsl paBHOBECHS HA PHIHKE TOBapa A.

2. Ilpu xakoii ieHe HeJOCTAaTOK ToBapa A Ha peiHKE cocTaBuT 1500 exuHuII.

3. KakoB Oynet Ha peiHKE 00BEM Crpoca Ha TOBap A MpH 1IEHE eIUHULIBI ToBapa A
400 pyOneii.

Pewmenue:

1. Haitném mapameTpbl paBHOBECHs Ha pbIHKE ToBapa A. Bennuuna crpoca paBHa
BesMuMnHe npemnoxenns. QD = QS, (1 6asw1)
cienoBarensHo 3500 — 10P = 500 + 5P, P = 200 pyOreii, moacraBisieMm
PaBHOBECHYIO 1I€HY B Jito0oe u3 ypaBHeHuit Q = QD = 3500 — 10 * 200 = 1500
CJIMHUIL TOBapa A. (3 6anna)

2. HGI[OCTaTOK TOBapa A o3HauaeT IIPCBLIIICHNC BCIINYHUHBI CIIPOCA Hal BEJIMUMHOM

npemioxerus (QD — QS = 1500) npu oHOM U TOH ke IeHe, (1 6amn)

T. €. (3500 — 10P) — (500 + 5P) = 1500,

3000 — 15P = 1500 P = 100 pybmnei. (3 6ana)

3. ITopcraBum P = 400 B ypaBHenue cupoca QD = 3500 — 10P, 1. e. QD = 3500 —
10 * 400 = — 500, a Tak KaKk CIPOC HE MOKET OBITh OTPUIIATEIHLHON BEIMUUHOMN, TO
OH IIPOCTO OTCYTCTBYET, TakuM oopazom QD=0. (2 6ana)

25. JIse ctpanbl, Terpagus u AnbOomusi, TPOU3BOIAT TETpaad W anbOoMbl. B
Terpanuu Moxetr ObITh mpousBeneHo 6o 100 Teic. Terpaaeit, b0 50 ThHIC.
anp00MOB. [Ipon3BOACTBEHHBIE MOIIHOCTH AJTLOOMUU TTO3BOJISIFOT €M MPOU3BECTH
BJIBO€ OOJIbIIIE TeTpaaei WiIu BTpoe Ooiblie atbooMoB, ueM B Terpaauu. Eciom ase
CTpaHbl OOBENMHAT CBOM YCWIMs, TO KaKhe KOOpPJIWHATHI OyIeT MMETh TOYKa
MOJHOM CcHeuranu3aiuu cTpaH? PellleHue BBINOJIHUTE AHAIUTHYECKH U

rpadudecku.



Pewenue:

1. AnbrepHaTMBHas CTOMMOCTH NpoOW3BOACTBA 1 ThIC. anbOOMOB B Terpanuu
COCTaBISIET 2 ThIC. TeTpajeil. Eciau mpou3BOACTBEHHbIE MOLIHOCTH AJbOOMHUH
MO3BOJIAIOT € MPOU3BECTH BABOE OOJIbINE TETPaeHi MM BTpoe OOJIbIe albOOMOB,
yeMm B Terpaauu, cienoBaTesibHO AJIbOOMUS MOXKET npousBecTH b0 200 ThIc.
terpajei, 1160 150 Teic. aTp00MOB (2 6aJs1a).

2. AnbpTepHaTHMBHAs CTOMMOCTH IMPOU3BOJCTBA | ThIC. ambOOMOB B AnbOoMHU
coctaBisier 4/3 ThIC. TeTpaaedt => (2 Oaama) => Aupbomus oOnamaer
CpPaBHUTEIBHBIMU MPEUMYIIECTBAMHU B MPOU3BOACTBE albOOMOB, a Terpaaus — B
MPOM3BOJICTBE TETPAICH.

3. B Touke mosHON cnenuanu3anuy crpad Aab0oMust OyeT IpOU3BOIUTH TOJIBKO
anbOoMbl B 00b6€Me 150 ThIC., @ TeTpanusa — Tonbko TeTpaau B 00béMe 100 ThIC., T.
e. (A=150; T=100) (3 6a1a).

4. I'padux — 3 dasa.

300
200
100

0

anbbombl, Tbic.

0 100 300

TeTpaau,TbiC.

26. B skOHOMUKE CTpaHbl DKOHOMHU MOCJEIHUE YEThIPE TOJa LEHbI ObUTM BEChMa
HeyCTOWYUBHL. PocT 11eH coctaBuit: B miepBbIil rog — 20 %, Bo Bropoii rox — 10 %, B
tpetuii ron — 15 %. Ilo mwroram verBEproro roja neHsl cHU3mWwIMCh Ha 20 %.
[IpaBUTENBCTBO ODKOHOMHUHM PpEIIMJIO B CBS3M C JaHHBIMH  IPOIECCaMU
IPOMHACKCUPOBATh 3apabO0THYIO IUIATy B CTpaHe BCEM KAaTEropusiM pabOTaroOLINX
Ha BeJMYMHY dYeTbhipéxyieTHe wuHGsuu. CpenHsas 3apaboTHas Iulata B
skoHOMHUKE DkoHOMUM cocTaBiisieT 10 000 peanoB. Beruucnure pasmep cpemgHei
3apaboOTHOM MIaThl B DKOHOMUHU MOCIIE UHIEKCALIUU.

Pemenue:

1. Ilens! pacTyT/yMeHbIIAIOTCS K YPOBHIO MPEIIIECTBYIOLIETO NEPUOAA, TOITOMY

YPOBEHB 1IEH:



1-tirom: I=1,2 (100 + 20 = 120 %);

2-irom: I =1,1 (100 + 10 =110 %);

3-irom: 1 =1,15 (100 + 15 =115 %);

4-it rom: 1=10,8 (100 — 20 = 80 %) (4 6as1a).

2. Uadnsamusa 3a yetsipe roga coctapmwia: [ = 1,2 * 11 * 1,15 * 0,8 = 1,2144 unu
121,44 % (4 6a1a).

3. Cpennsist 3apaboTHas 1ara qoibkHa crath: 10 000 * 1,2144 = 12144 peana (2
0asu1a).

27. KomuyectBO cOTpyAHUKOB wHHcTUTyTa B 2007 TOAYy YBEIMYUIOCH IIO
OTHOIIEHUIO K mpeasiaymemy roay Ha 30 %, B 2008 romy — Ha 63 yenoBeka, a B
2009 rogy yMEHBIIMIIOCH IO OTHOLIECHHIO K mpenbiaymemy roay Ha 30 % u crano
TakuM ke, kak B 2006 roay. CkoyibkO 4enoBek paborano B uHCTUTYTE B 2006
roay?

Pewenue:

1. Ilycte KommyecTBO coTpyAHUKOB B 2006 roay cocraBuio X yenosek. B 2007

rojy KOJM4YECTBO COTPYJIHUKOB cTano 1,3X. (3 0a1a)
2. B 2008 roxay koimuecTBO coTpyaHukoB crano 1,3X + 63. (3 6an1a)
3.B 2009 rogy — 0,7 * (1,3X +63) =X (3 6asna)
PemnB ypaBHeHue, nonyuuM X = 490. (1 6an)

OtBeT: 490.



